
Студијски програм: Специјална едукација и рехабилитација особа са тешкоћама у менталном развоју 

Врста и ниво студија: Мастер академске студије 

Назив предмета: Завршни рад 

Број ЕСПБ: 15 

Услов: 

Завршни рад се почиње у првом семестру дипломских академских студија, а услов за одбрану су сви положени испити 

предвиђени наставним планом.  

Циљеви завршног рада:  

Оспособљавање студента за примену сазнања из методологије научних истраживања у области специјалне едукације и 

рехабилитације, током научно-истраживачког рада. Оспособљавање за примену адекватних истраживачких метода у 

реализацији циљева постављених током израде студијског истраживачког рада. Оспособљавање за израду и одбрану 

завршног мастер рада. 

Очекивани исходи:  

Очекује се да студент уме да планира и самостално изводи истраживање у области: процене особа са тешкоћама у менталном 

развоју, евалуације примењених метода третмана, евалуације примењених образовних и рехабилитационих програма, као и 

срединских варијабли релевантних за област специјалне едукације и рехабилитације. Такође се очекује да ће студент моћи да 

обради добијене податке, да их критички анализира, дискутује и дође до одређених закључака. Студент ће моћи да презентује 

своје резултате, концизно и експлицитно, компарирајући их са резултатима актуелних иностраних и домаћих истраживања.  

Општи садржаји: 

Кроз израду завршног мастер рада студент се оспособљава да примењује методологију истраживања у области специјалне 

едукације и рехабилитације особа са тешкоћама у менталном развоју, у зависности од изабране теме. Након обављеног 

истраживања студент припрема завршни мастер рад у форми која садржи следећа поглавља: Увод, Теоријски део, Емпиријски 

део у коме је јасно наведен методолошки дизајн, Резултати истраживања са дискусијом (одвојено или заједно), Закључак и 

Списак Литературе. У завршном раду могу се наводити и прилози. Саставни део завршног рада могу бити и електронски 

аудио и видео записи, као и софтверска решења. Након завршеног рада студент је припремљен за даљи самостални практични 

рад и/или наставак докторских академских студија. Завршни рад се брани усмено уз презентацију у Power Point-у. Завршни 

рад се може бранити и знаковним језиком или неким од средстава аугментативне комуникације уз интерпретацију овлашћеног 

преводиоца.  

Методе извођења:  

Логичка анализа садржаја, као и све друге квалитативне и квантитативне методе истраживања у складу са темом завршног 

рада.  

Оцена (максимални број поена 100) 

Писмена презентација рада: 80 поена 

Усмена презентација рада: 20 поена 
 


